

# 广丰报

Guang Feng Bao

●中共上饶市广丰区委主办●

2019年2月

2

星期六

农历戊戌年十二月廿八

总 3416 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

## 曾岳顺一行走访慰问我区见义勇为先进个人

本报讯 记者张贵华报道:1月30日,市政法委政治部主任曾岳顺一行走访慰问了我区何金仙、吕东英、夏接清、吴逸文、饶贤奎、陈少华等16名见义勇为人员,向他们致以节日的问候,并为他们送去了见义勇为荣誉证书和慰问金。

每到一处,慰问组都与见义勇为人员亲切交谈,了解他们的家庭生产、生活情况并送上荣誉证书和慰问金。赞扬他们在人民生命财产安全受到威胁的关键时刻,临危不惧、挺身而出的英雄行为。

慰问组指出,见义勇为、匡扶正义、扶危济困,是中华民族的传统美德,是社会主义核心价值观的具体体现,是构建平安和谐社会的必然要求。近年来,我区在维护社会稳定工作取得了良好效果,涌现出了很多好人好事。慰问组希望大家要把见义勇为的精神发扬下去,同时带动身边的人行动起来,勇敢地与不法行为作斗争,希望他们继续为社会、为人民做出新的贡献。

本报讯 实习记者余坤明、记者曾萍艳报道:1月31日下午,区十六届人大常委会第十九次会议召开。区人大常委会主任皮晓瑶,副主任王华安、郑建平、郑明华、郑日贵、颜显高、俞柳君出席会议。区委常委、常务副区长龚振宙,区人民法院院长凌日新,区人民检察院检察长肖连华,以及区纪委监委、区政府办、区人大各专委会、区人大办等相关部门负责人列席会议。

会议审议通过了关于接受肖剑峰同志辞去区人民政府副区长职务请求的报告;听取了区人民政府关于机构改革情况的报告;审议通过了有关人事任免事项,并给毛建明等17位同志颁发任命书。

被提请任命的毛建明等17位同志依次作任前发言。随后,参会人员全体起立,奏唱国歌,新任人员集中进行了宪法宣誓。

皮晓瑶在讲话中强调,一要提高政治站位。要旗帜鲜明讲政治,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,不折不扣贯彻中央和省、市委、区委的重大决策部署;二要增强大局观念。要迅速适应此次机构调整带来的职能变化,重整行装再出发,积极破解工作中面临的新问题、新挑战,全面承接好各项工作职能,确保机构改革顺利推进;三要强化宗旨意识。要始终把人民放在心中最高位置,把人民拥护不拥护、赞成不赞成、高兴不高兴、答应不答应作为衡量一切工作得失的根本标准,着力解决好人民最关心最现实最直接的利益问题;四要增强法治意识。要严格依法行政,把贯彻实施法律法规放在突出位置,贯穿于行政管理的各个环节,全面提高依法行政的能力水平,为广丰打造新城区、决战新工业、实现新跨越作出新的更大贡献。要增强人大意识,自觉接受区人大及其常委会的法律监督和工作监督。

## 区十六届人大常委会第十九次会议召开

谭赣明在区纪委十三届四次全会上强调

## 主动履职尽责 不断开创党风廉政建设和反腐败斗争新局面 为打造新城区 决战新工业 实现新跨越提供坚强的政治保障

郑华森 齐忠有 皮晓瑶 方有水 等出席

本报讯 记者张贵华报道:2月1日上午,中共上饶市广丰区第十三届纪律检查委员会第四次全体会议在市民中心16楼会议室召开。区委书记谭赣明出席并讲话。他强调,要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在市委的坚强领导下,始终保持政治定力和政治自觉,主动履职尽责,不断开创党风廉政建设和反腐败斗争新局面,为打造新城区、决战新工业、实现新跨越提供坚强的政治保障。

谭赣明、郑华森、齐忠有、皮晓瑶、方有水等区四套班子领导,江西中烟广丰卷烟厂、区人民法院、区人民检察院、区人武部、铜钹山国家森林公园管委会和上饶高新区管委会主要领导等出席。区委常委、区纪委书记、区监委主任张景忠主持并代表区纪委常委会作工作报告。

谭赣明指出,过去一年,区委坚决贯彻落实中央和省、市委各项决策部署,全区各级党组织管党治党主体责任意识明显增强,作风建设持续得到巩固,腐败蔓延势头得到有效遏制,反腐败斗争压倒性态势已经形

成,为全区在新的起点上深入推进全面从严治党奠定了坚实基础,党风廉政建设和反腐败工作取得了明显成效。

就做好我区2019年的党风廉政建设和反腐败工作,谭赣明强调,一要提高政治站位,深化思想认识,切实增强全面从严治党的政治自觉。中央、省、市纪委全会为新时代全面从严治党工作指明了方向,划出了重点,明确了途径,是推动新时代广丰党风廉政建设和反腐败工作高质量发展的行动指南。全区各级党组织和广大党员干部要深入学习贯彻,准确把握新形势下全面从严治党的战略部署、总体要求、精神实质和重点任务,坚决把思想和行动统一到中央和省、市委的重大判断和决策部署上来,坚定不移地推动全面从严治党向纵深发展,为全区改革发展稳定提供坚强的政治保证;二要保持政治定力,深化标本兼治,持续巩固反腐败斗争压倒性胜利。习近平总书记指出,全面从严治党,核心是加强党的领导,基础在全面,关键在严,要害在治。

各地各部门要保持政治定力,以坚持不懈的精神,水滴石穿的韧劲,深化标本兼治,深入推进反腐败斗争,持续巩固压倒性胜利;三要从严落实责任,强化担当履职,展现新时代全面从严治党新作为。全面从严治党是一个系统工程,不仅是中央的责任,更是各级党组织的主责主业。各级领导干部要把从全面从严治党要求落实到各个方面、各个环节,把压力传导到各个神经末梢,一定要务实再务实,硬气再硬气,着力打通责任落实“最后一公里”,凝聚新时代全面从严治党的强大合力。

会议还审议通过了张景忠代表区纪委常委会所作的工作报告和区纪委十三届四次全会公报(草案)。

各乡镇(街道)党(工)委书记、乡镇长(街道办事处主任)、纪(工)委书记,区委各部门、区直各单位以及条管单位党政主要领导和纪检组长(纪委书记)、监察室主任,各派出纪工委、副书记(监察分局局长),区纪委、监委副科以上干部及区党风政风监督员参加了会议。

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务! 主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

## 区领导春节前走访慰问困难群众

本报讯 新春佳节即将来临,困难群众的生产生活牵动着区领导的心。连日来,方有水、张景忠、龚振宙、管宜生、周菊梅等区领导先后走访慰问我区困难党员和困难群众,为他们送去党和政府的关怀与温暖,并致以节日的问候。

1月30日,区政协主席方有水,副主席刘晓芳、黄登纪,来到挂钩联系点横山镇走访慰问困难党员、困难职工和困难群众,向他们致以新春问候和美好祝愿,并送去党和政府的关爱与温暖。

方有水一行先后来到双峰村紫岗坞、廿四都居走访慰问了困难党员谢必俊、困难职工郑连英、困境儿童吴选帅、困难优抚对象黄登太等。每到一处,方有水都与走访对象握手并亲切交谈,详细询问了解他们的身体情况、家庭收入、子女就读等方面情况和存在的实际困难,向他们送去真诚的问候和新春的祝福,鼓励他们要树立战胜困难信心,并叮嘱随行人员,一定要从生活上、精神上多关心困难群体,让他们充分感受到党和政府的关怀和温暖。

1月29日,区委常委、区纪委书记、区监委主任张景忠深入永丰街道,走访慰问我区优秀人才和困难党员群众,问冷暖,听民声,把党的关怀落到实处。

在齐力实业有限公司,我区优秀人才张处平向张景忠详细介绍了企业的生产、研发和销售情况。张景忠希望企业抓好产品创新研发,提升品牌竞争力和发展潜力。

在永丰街道横路社区退休老支书潘细香家中, (下转2版)



春节临近,年味渐浓!我区年货市场火爆,人们采年货、挂灯笼、贴春联,处处充满浓浓的年味。何菲/摄